

■ 我爱我家

传统搭配提升家居品质

品质家居,即包括家居产品的优秀的细节设计,可靠的产品质量,后顾之忧的售后服务。体现在家居中,就是从设计、施工、到后期家具配饰做到细节至上。而家居设计除了要统筹兼顾,更要表达出别具一格。

家具体现整体格调

主材选择确定了整体家居的风格,一套精美的家具,可以提升整体家居的格调。人们的生活起居和家具息息相关,小编推荐造型简单大气的实木家具,其中,明式家具首当其冲。明式家具其特点造型优美,选材考究,制作精细,整体造型上,没有纯装饰而无功能的部件,作为中国传统家具,具有传承价值。现在看来,明式家具是跨越时代的大美之物,那个时代的审美,以雅为上,尚古盛行,又兼顾实用性。现在许多优秀的家具产品,都是依据明式家具的样式,再创新或再加工,衍生出新中式风格,虽然形制有所改变,但神韵未曾脱离。

墙面上的高雅

寄情于物自古以来都是人们抒发情怀的一种方式。中国人从来不缺乏对高雅之物的追求。体现在家居中,把喜



欢的字画装裱,悬挂起来,即是家居空间装饰美观的需要,也是闲暇之余,供主人赏心悦目的美物。

书画常挂于客厅、玄关、书房的墙面,为了填补墙面大面积的空白,也是为了整体装饰风格的搭配。并不是所有的墙面都适合挂画,在合适的空间,合适的位置悬挂一两幅字画,其效果还是起到画龙点睛的装饰作用,即使家中收藏的字画很多,也不要全部展示出来,挑选其中一到两幅装点,每隔一段时间进行更换调整,保持整体空间的完整性。

书房回归传统

文房四宝即笔墨纸砚,它是书房用具,亦是文人墨客的赏玩之物,拥有悠久的历史,

是中国传统文化传承的体现。文房泛指文人的书斋或书房,具体指的是书写、绘画与读书的工具。在古人眼里,文房案头,摆放清雅之物,是为了表达文人高雅气质,是古人把玩乐趣的表达。随着文房清供的发展,在中国传统文房四宝的基础上,派生出书案上清雅实用的陈设品。包括笔筒,笔洗、墨床、镇纸、臂搁、印章、香炉、奇石、菖蒲等。

到了现在,文房雅器成为装饰现代家居必不可少的雅物。书案上摆放奇石、石上附上菖蒲,焚上一炷香,现代人是在追寻古人悠然自得的生活态度,一种精致的生活方式。作为书房用品,也作为家中装饰的艺术品,延伸到家居空间里,起到了为家居升华的作用。

行业资讯

鲁公大宅放心工程第一站 标准施工精确到毫米

小区:保利华庭
建筑面积:约96平米
装修进度:水电改造施工
施工单位:鲁公大宅装饰

细节处不能有分毫之差

在施工工艺上,很多装修公司随工人手艺而定,对工艺没有细致的要求。然而,鲁公大宅装饰有一套统一的“金钻工程”标准工艺,力求每道工序标准化。在很多细节上,鲁公大宅都对距离有着严格的标准,项目经理验收工程时会拿着尺子一点点测量。比如,墙面开槽宽度为30mm,但是深度会有所区别,16管深度不小于31mm,20管深度不小于35mm。为防止信号干扰,强弱电之间线管距离不能小于30cm;顶部布水管,每隔60cm设置一个水管卡等。

现场整洁有序

整个工地现场整洁、有序,工程管理一览表、工地施工进度表、主材安装时间规划表、设计效果图、工艺规范、工地章程、区域指示牌等七八种图纸,分别张贴在指定墙面上,让人迅速进入“制度化”的施工环境中。施工规范,未见装修垃圾随意丢弃现象。防水处理良好,地面水容易渗透的地方都做了挡水槽处理,水管、线管安装规范,水管卡间距使用合理。



“无设计,不整装”

——济南生活家第二届健康整装设计大赛即将上线

家装设计,不是造型拼花的简单叠加,不是模式化的粘贴复制,是设计师针对不同业主的需求和不同户型的特点,科学运用空间、色彩、绿化、光影等设计要素,精心酝酿而成的生活方案。

济南生活家第二届健康整装设计大赛将于24日拉开帷幕。

共计百余套设计作品将全面展示给业主朋友。本次设计大赛,旨在让更多的泉城业主了解个性化整装,也更多的了解健康家装标准。同时,也是为了把更多的优秀作品呈现在业主面前。本次比赛将涵盖中式、欧式、田园等设计风格,每位设计师将在各大

楼盘的常见户型中,选择三种不同的户型进行精心设计。业主到店提交自己的户型图和装修要求,还可以获取2000元的设计费用抵用券及近百套设计作品效果图等多项礼品。活动期间签单更有万元家电礼品优惠等您来。

本次大赛分为预赛和决赛

两部分,24日至28日为大众评选阶段,每位到店业主均可为中心意的设计作品投票,获得投票最多的3幅作品,将进入决赛。29日为设计大赛决赛,由业界知名专家组成的评委团评分选出最终的获奖作品。

同时,济南生活家为泉城业主准备了幸运大礼,每位参

与投票的业主,均可参与决赛中的幸运大抽奖环节,床垫、空气净化器、智能电饭煲等奖品等您来拿。如果你对设计有独到的见解,如果你也在寻觅令你满意的家装设计,那么就千万不要错过本次精品云集的设计大赛。

LUGO

鲁公大宅装饰

全国连锁·整体家装方案提供商

起 (建面90m²)

¥29800

7000m²家装体验馆

德系欧标

帮助老百姓实现“家”的梦想

扫描 | 关注 | 礼物

精装满意搬回家

咨询热线 0531-8202 6336/6338/9338

24小时免费热线: 4000-114-398

地址: 济南市市中区经四纬二路大观园商场六楼整层